

БЕХТЕРЕВ И.Н  
СТУДЕНТ 3 КУРСА ЮРИДИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА  
ГБОУ СПО РТ "Кызылский ТТ"  
г.Кызыл, Российская Федерация

## **БОРЬБА С ТЕРРОРИЗМОМ КАК ФОРМА ПРОЯВЛЕНИЯ ВНЕШНЕЙ ФУНКЦИИ ГОСУДАРСТВА**

Аннотация: Терроризм это одна из серьезных угроз в современном мире ибо он приобрел глобальный характер.

Ключевые слова: Борьба, терроризм

Борьба с терроризмом это одна из серьезных угроз мировому сообществу, которое не возможно решить без совместных международных действий, ибо он приобрел глобальный характер.

В современной России борьба с терроризмом является особенно актуальной темой, по поводу которой было четко изложена Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным в ходе саммита в США.[1, с. 15]

Терроризм в любых своих проявлениях все больше влекут за собой огромные политические, экономические и моральные потери, оказывают сильное психологическое давление на большие массы людей и унося их жизни.

Международный терроризм введет современный вид информационной войны, диктуя людям свои идеи тем самым привлекают к себе молодежь и профессиональных военнослужащих.

Российская Федерация вступила в огромное количество организаций по борьбе с терроризмом, одними из них являются: Европейская конвенция о пресечении терроризма 2000 год, Международная конвенция о борьбе с бомбовым терроризмом 2001 год, Конвенция ООН о борьбе с транснациональной организованной преступностью 2004 год, Международная конвенция о борьбе с финансированием терроризма 2002 год, Шанхайская конвенция о борьбе с терроризмом 2003 год и др.

Огромное внимание заслуживает развитие сотрудничества России с США и Великобританией в борьбе против терроризма.

С вышеперечисленными странами было подписана межправительственные договоры о взаимопонимании и сотрудничестве в области борьбы с терроризмом, в которых предусматриваются формы двустороннего оперативного взаимодействия в кризисных ситуациях.

Борьба на Ближнем Востоке с терроризмом притягивает внимание всех мировых держав. В этой борьбе против терроризма особенно заинтересована Россия. Поэтому первоначальным приоритетом России заключается о полном искоренение террористической организации ИГИЛ, деятельность которого запрещена на территории РФ и показания своей военной мощи перед другими союзными странами.

Целью государственной политики Российской Федерации против запрещенной организации ИГИЛ – является противодействие международному терроризму:

- создания единой государственной системы, предусматривающей выработку адекватных мер и пресечению террористических акций;
- координации деятельности федеральных органов исполнительной власти по предотвращению и пресечению террористических актов, на ядерных объектах, а также с использованием средств массового уничтожения.

Для того чтобы бороться с терроризмом, необходимо объединить все силы государства и общества. Знание граждан о том, как противостоять терроризму, действовать в условиях угрозы также является немаловажным фактором.

Таким образом, можно сделать вывод что существует огромное множество разновидностей терроризма и борьба с терроризмом требует комплексного подхода, включающего в себя экономические, социальные, политические и правовые меры всех стран.

Список использованной литературы:

- Федеральный закон № 35-ФЗ от 6 марта 2006 года «О противодействии терроризму». [электронный ресурс]
- Речь В.В Путина 03.12.15 в ежегодном послании Федеральному собранию. [электронный ресурс].
- Международный терроризм - угроза безопасности России. – [электронный ресурс]